



## **Clear Sale S.A.**

A Publicly Listed Authorized Capital Company CNPJ/MF nº 03.802.115/0001-98 NIRE 35.3.0037927-6

## ANNOUNCEMENT TO THE MARKET

## ClearSale Recognized as Fraud Protection Leader in Multiple G2 Grid<sup>®</sup> Reports

**Sao Paulo, december 21, 2021** - Clear Sale S.A. ("Company"), wishes to inform its shareholders and the market at large that it has been named as a leader in the G2 (www.g2.com) Grid<sup>®</sup> Winter 2022 Fraud Protection Report. Additionally, ClearSale ranked high in all other Winter 2022 fraud prevention category reports, earning positions either as a leader or high performer in each report.

G2 combines positive customer reviews with other data sources, like social media, to produce its scoring on fraud protection products. Released quarterly, these reports are used by buyers researching software purchases.

ClearSale was recognized in the following G2 Grid<sup>®</sup> Winter 2022 reports:

- Leader: Grid<sup>®</sup> Report for E-commerce Fraud Protection
- Leader: Small Business Grid Report for E-commerce Fraud Protection
- Top Performer: Mid-Market Grid Report for E-commerce Fraud Protection

The Company's Investor Relations area remains available for clarification.

Renan Shigueo Ikemoto Investor Relations Officer